
IZVOD IZ ZAPISNIKA 
 

s 29. sjednice Gradskog vijeća održane 19. lipnja 2008. u  
Gradskoj vijećnici u Čakovcu  K. Tomislava 15 s početkom u 12.00 sati  

  
 
 Sjednicu je s pozivom Klase: 021-05/08-01/143 sazvao predsjednik Gradskog vijeća 
Veselin Biševac. Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici osim vijećnika Renata 
Slavičeka koji je opravdao svoj izostanak i svi članovi Gradskog poglavarstva. Sjednici su 
prisutni svi pročelnici upravnih odjela Dragica Kemeter, Ninoslav Šipoš, Slobodan Veinović i 
Lidija Jaklin. Sjednici je prisutan direktor GKP "Čakom" d.o.o. Ivica Perhoč. 
 Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su sjednici također prisutni predstavnici 
sredstava javnog priopćavanja te da Gradsko vijeće ima kvorum. 
   Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je u vijećnici trenutno prisutno 24 
vijećnika. 
 
   Predsjednik Gradskog vijeća daje na usvajanje Izvod iz zapisnika s 28. sjednice 
Gradskog vijeća. 
 

«ZA» su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod 
iz zapisnika s 28. sjednice Gradskog vijeća usvojen jednoglasno. 

 
 Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici primili na znanje Izvod iz 
zapisnika sa 34. sjednice Gradskog poglavarstva Grada Čakovca. 
 

Također navodi da su primili odgovore na vijećnička pitanja te da u vezi s njima mogu 
dati mišljenje o odgovoru i postaviti dopunsko pitanje pod aktualnim satom.  

 
 Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da su vijećnici danas primili na stol: 

- Zaključke Odbora za financije i proračun  
- Zaključke Odbora za društvene djelatnosti 
- prilog uz točku 4. dnevnog reda 
- program "Ljeto u Gradu Zrinskih" 
 
Predsjednik vijeća daje na glasovanje predloženi Dnevni red. 
 

"Za" su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
jednoglasno usvojen sljedeći: 

 
D N E V N I  R E D 

 
1. Donošenje Odluke o izradi DPU zapadnog dijela naselja Savska Ves  
2. Usvajanje Izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec  
3. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Grada Čakovca  
4. Donošenje Odluke o zaključenju ugovora o kupnji "Časničkog doma" i zaključenju 

Sporazuma o suradnji Grada Čakovca i Međimurske županije  
5. Donošenje Odluke o zaključenju ugovora o zamjeni nekretnina između Grada 

Čakovca i CZSS  
6. Donošenje Odluka o GKP "Čakom-u" d.o.o. kao nositelju investicija:  

a) izgradnje II faze odlagališta u Totovcu 
b) izgradnje tržnice u Čakovcu 

7. Donošenje Odluke o promjeni naziva Dječjeg centra Čakovec te davanju prethodne 
suglasnosti na izmjene Statuta Dječjeg centra Čakovec  

8. Donošenje Izmjena i dopuna Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u 
vlasništvu Republike Hrvatske  

 
 
 



9. Donošenje Odluke o prihvaćanju Povelje o prijateljstvu i suradnji Grada Čakovca i 
Kiryat Tivona  

10. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju članova Savjeta mladih Grada 
Čakovca  

11. Informacije, pitanja i prijedlozi 
 
 

Prije početka aktualnog sata Gradonačelnik daje informaciju da je na Trgu u Čakovcu 
postavljena video-projekcija za praćenje utakmica europskog prvenstva u nogometu.  
 
 
 
GRADSKO VIJEĆE  U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA: 
 

1. Donošenje Odluke o imenovanju uprave - direktora GKP "Čakom" d.o.o.  
 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12 sati i 07 minuta. 
 
Boris Jeđud postavio je dva pitanja: 
Prvo: Kada će se urediti ulica Vatroslava Lisinskog u Čakovcu s obzirom da je preuska i ima 
premalo parkirališnih mjesta? 
Drugo: Da li se besplatno parkiranje može priznati svim kategorijama osoba s invaliditetom?  
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Na prvo pitanje: Odgovor na ovo pitanje, dobiti ćete u pisanom obliku. 
Na drugo pitanje: Nije u nadležnosti Grada Čakovca da odredi tko je invalid, već je to u 
nadležnosti Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji.  
 
Karmela Habuš Zadravec: s obzirom da radi u Uredu državne uprave u Međimurskoj 
županiji, objasnila je da je potrebno ishoditi potvrdu za besplatno parkiranje koja se zove 
"znak pristupačnosti". Treba podnijeti zahtjev i izdaje se rješenje o postotku invalidnosti. 
Izdaje se na osobu, a ne na vozilo. 
Zatim je zamolila u pisanom obliku odgovore na pitanja postavljena na prošloj sjednici 
Gradskog vijeća. 
Potom je postavila pitanje zašto ste samo sebe hvalili u filmu, koji je prikazivan na svečanoj 
sjednici Gradskog vijeća, da li je istina da je ton koštao 250.000,00 kuna? Zašto nigdje nije 
spomenuta Vlada RH koja je sufinancirala ceste, kanalizacije, zaobilaznice…?  
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Dobiti ćete odgovore. Skupljam podatke o točnom odnosu "Atona" i Općine Nedelišće. 
Nismo se hvalili, nego smo pokazali ono što je urađeno, tj. iznosili smo činjenice ne govoreći 
o tome tko je koliko sufinancirao. Film o Čakovcu koji se prikazivao na kraju svečane 
sjednice stajao je 70.000,00 kuna, a film televizije Čakovec 20.000,00 kuna.  
 
Dino Mađarić postavio je dva pitanja: 
Prvo: Vezano uz priopćenje udruženja arhitekata Međimurja, koja je objavljeno u lokalnom 
tisku, s obzirom da je prema  GUP-u na prostoru sadašnjeg parkirališta MTČ-a predviđena 
zgrada gradske vijećnice,  s kim je dogovorena gradnja tog velikog objekta i zašto se nije išlo 
na javni natječaj? Moli pisani odgovor. 
Drugo: U Ivanovcu su radovi na kanalizaciji negdje na polovici. Nakon njihovog dovršetka 
slijedi sanacija pa pita na koji će se način regulirati kamionski promet u naselju koji bi se 
obnovljene ulice vrlo brzo mogao uništiti? Radi se o kamionima koji voze šljunak za 
separaciju Poleve i kamionima iz industrijske zone. Moli odgovor u pisanom obliku. 
 
 
 



Branko Šalamon odgovorio je: 
Prvo: Arhitekti traže da oni odlučuju o tome kako će Čakovec izgledati. Ne mogu prihvatiti da 
o tome odlučuju jedino oni. Tražili smo skice da bismo mogli procijeniti što možemo, a što ne 
možemo raditi u interesu građana. 
Na drugo pitanje: Postavili smo ograničenja tereta, brzine i prometa, međutim nesavjesni 
vozači to ne poštuju, a jedino policija može intervenirati.  
 
Veselin Biševac: o izgradnji nove zgrade gradske uprave, naveo je da će o tome biti govora 
na sjednici Gradskog vijeća.  
 
Josip Varga postavio je pitanje: 
Vlada RH i Uprava Hrvatskih cesta obećali su biciklističkim stazama spojiti Varaždinski most 
sa mostom na Muri u Murskom Središću. Dio toga je napravljen, ali samo do Nedelišća. 
Zašto je došlo do obustave daljnih radova, zbog čega su posebno ugroženi biciklisti i 
pješaci? Radi li što na tome državni tajnik koji je rodom iz ovih područja? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: Nažalost projekat o kojem je govorila Međimurska župnaija 
nije saživio. Pokušavamo pronaći rješenje u razgovorima s Hrvatskim cestama. To će ići 
teško. Nažalost gospodin Breglec do sada nije nešto trajno riješio. 
 
Dejan Tomašić postavio je tri pitanja: 
Prvo: Postavio je pitanje u ime mještana naselja dravskog bazena: Kada će se u naseljima 
dravskog bazena omogućiti priključak na Max ADSL mrežu i bolji signal?  
Drugo pitanje: Općina Strahoninec i Županijska uprava za ceste grade pješačku-biciklističku 
stazu kroz Poleve. Da li će staza ići i od Poleva do Kuršanca? Moli odgovor u pisanom 
obliku. 
Treće: Kad će se izraditi sportska dvorana u naselju Kuršanec u sklopu OŠ Kuršanec? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Na prvo pitanje: Osobno sam pisao i molio da se taj priključak napravi. Radimo na tome. 
Na drugo pitanje: Zatražiti ćemo odgovor u pisanom obliku od ŽUC-a. 
Na treće pitanje: Gradnja sportske dvorane u Krušancu, uslijediti će nakon završetka 
dvorane I. Osnovne škole. 
 
Zdravko Holcinger postavio je dva pitanja: 
Prvo: Koliko je zaduženje Grada Čakovca, odnosno koliko iznosi zaduženje Grada Čakovca 
na godišnjem nivou? Moli odgovor u pisanom obliku. 
Drugo: Vezano uz rasvjetu stadiona na SRC-u, zašto je odabrana ponuda firme iz Zagreba 
koja je skuplja, na ne ponuda domaće firme koja je bila jeftinija? Moli pisani odgovor.  
 
Branko Šalamon  
Na prvo pitanje: Grad Čakovec do sada nije kreditno prezadužen. Možemo se zadužiti do 
visine 20% vlastitih prihoda iz prethodne godine. Odgovor ćete dobiti u pisanom obliku.  
Na drugo pitanje odgovor je dao i Veselin Biševac, kao član komisije za odabir ponuda.  
Firma iz Zagreba je jedina koja je imala sve dokumente prema natječaju. No, jedna firma se 
žalila i ovih dana očekujemo odgovor državnog povjerenstva. Domaća firma bila je 
najjeftinija, ali ponuda nije zadovoljavala sve tražene uvjete. 
 
Aleksandar Makovec zamolio je da mu se dostave Odluke Upravnog vijeća Dječjeg centra 
Čakovca i Koordinacijskog odbora "Grad - prijatelj djece" na koje se poziva Dječji centar 
Čakovec dajući odgovor na njegovo tada postavljeno pitanje (odgovor od 06. svibnja 2008). 
Potom je postavio tri pitanja: 
Prvo: Zatražio je podatke GP "Stanorada" d.o.o. koji nisu pristigli na ovu sjednicu. Zašto 
poslovanje GP "Stanorada" d.o.o., nije na dnevnom redu današnje sjednice? 
Drugo: Da li će se donijeti DPU prostora na kojem se planira izgraditi zgrada Uprave Grada 
Čakovca, jer taj plan nije donijet još od 2000?  
Zatim je komentirao uređenje pješačke zone Grada Čakovca, koje je bilo provedeno prema 
svim pravilima, međutim javio nam se samo jedan arhitekt s područja Grada i Međimurja. 



Branko Šalamon odgovorio je: 
Na prvo pitanje: Što se tiče poslovanja GP "Stanorad"-a d.o.o., dio ste dobili kao odgovor na  
 
vijećnička pitanja u materijalima za ovu sjednicu. 
Na drugo pitanje: odgovor će te dobiti u pisanom obliku. 
 
Marija Ružić: Vezano uz Zaključak Gradskog poglavarstva sa 34. sjednice održane 15. 
svibnja 2008., kojom se daje suglasnost na Odluku o akcijskom priključenju na kanalizacijski 
sustav jednima, a drugima ne, zašto je to tako te da li je takva suglasnost odnosno Zaključak 
u skladu sa Odlukama Gradskog vijeća? 
Drugo: Što se tiče izgradnje kanalizacije, vidjeli smo da je velika razlika u iznosima između 
Izvještaja "Međimurskih voda2 i "Hrvatskih voda" pa me zanima sa kojim je iznosom 
sufinancirana ta kanalizacija i tko ju je sufinancirao? Nadalje, očito je da Ministarstvo od 
predviđenih 4.320.000,00 kuna nije dalo ni kune, a mi smo dio financirali kreditom. Zanima 
me zašto je prikazano različito financiranje i zaduženje po korisnicima. 
 
Branko Šalamon odgovorio je da svi građani na području Grada Čakovca, imaju ista prava 
u priključenju na kanalizaciju i da se sve radi u skladu sa Odlukama Gradskog vijeća. Ne 
dozvoljavamo da neki građani plaćaju manje, od onih građana koji su bili tamo kad se 
kanalizacija plaćala.  
 
Dragica Mesarek postavila je dva pitanja: 
Prvo: Da li je Grad obavezan voditi računa o rasvjetnim stupovima jer je onaj u ulici N. Tesle 
u kvaru? 
Drugo: Zašto nema znaka kod ulice N. Tesle u Čakovcu s kojim se označava da je to slijepa 
ulica? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Na prvo pitanje: Dogovoriti ćemo s Elektrom, odnosno tražimo koncesionara. Nastojati ćemo 
sve to popraviti. 
Drugo: Ulica N. Tesle nije cijela slijepa jer je jedan dio ulice polukružan, provjeriti ćemo kod 
nadležnih službi grada. 
 
Dražen Blažeka konstatirao je da se očekuje odgovor Stanorad-a d.o.o., a ujedno traži da se 
na zadnji list dobivenog odgovora na vijećničko pitanje GP "Stanorad"-a d.o.o. od 
06.06.2008., tamo gdje piše "financijski izvještaj poticane stanogradnje", od strane GP 
"Stanorad" zatraži ispit koliki je PDV u toj stavci. Naime, piše cca 12.000.000,00 i da je 
uključen PDV, a sve skupa je prikazano 30.000,00 kuna PDV. Nije jasno vidljivo koliki je 
PDV. Isto tako potiče i dalje na urgentnu potrebu uklanjanja nedostataka na POS-ovoj 
izgradnji jer 15. prosinca ističe garantni rok u poticanoj stanogradnji. Prema trenutnim 
informacijama još uvijek su dva vrlo urgentna pitanja koja bi za stanare mogla imati vrlo 
teške posljedice ako bi ih sami morali sanirati nakon što prođe garantni rok. Radi se o 
kanalizacijskom sustavu te o činjenici da se u prizemlju fekalije vraćaju u stanove jer su neke 
cijevi preuske. Postavlja pitanje što se tu misli učiniti? 
 
Branko Šalamon odgovorio je da će se intervenirati kako bi GP "Stanorad" d.o.o. dostavio 
tražene podatke.   
 
Đuro Bel uputio je pohvalu organizatorima koji su postavili video-projekciju na Trgu u 
Čakovcu za praćenje nogometnih utakmica na europskom prvenstvu, ali se pita zašto to nije 
učinjeno ranije i zašto nije učinjeno na većem platnu pa bi bila veća slika.  
Potom je postavio četiri pitanja: 
Prvo: Kada će se postaviti nove table za nazive ulica i trgova, može li se to sanirati jer su 
dotrajale? 
Drugo: Zašto su vrata na ogradi na igralištu kod Doma umirovljenika stalno otvorena, može li 
se to zatvoriti jer ulaze psi? 
 
 



Treće: Kada će se maknuti kontejneri u ulici Katarine Zrinski i žice na drvećima? 
Četvrto: Komentirao je Zaključak sa 35. sjednice Gradskog poglavarstva u vezi Sportskog 
centra Krištanovec. Nije mu jasno koliko tko kome daje. Da li poglavarstvo daje 1.600.000,00 
kuna? 
 
Branko Šalamon odgovorio je: 
Na prvo pitanje: Table su ostarjele, popraviti ćemo ih. 
Na drugo pitanje: Skinuti su federi na vratima, pogledati ćemo.  
Na treće pitanje: Kontejneri ispred "Međimurske" ostavljeni su zato da ne bi kamioni ulazili na 
parkiralište. Odlučili smo posaditi biljke, da se sakrije pogled na automobile na parkiralištu 
"Međimurke" 
Na četvrto pitanje: Sportski centar je svrsishodan i usvojili smo Program da se u njega uloži 
1.600.000,00 kuna za uređenje prostora kroz 3 godine. 400.000,00 kuna je iz kreditnih 
sredstava. U Krištanovcu već su duže zakrvljeni odnosi što je naslijeđeno iz vremena kad su 
bili u Općini Vratišinec. Danas imam sastanak u MO Krištanovec te ću ih obavijestiti da ćemo 
vjerojatno na sjednici Gradskog poglavarstva 10. srpnja poništiti Zaključak koji smo donijeli 
na prošloj sjednici te da u sportski centar više nećemo ulagati niti kune.  
 
Veselin Biševac postavio je pitanja za koje traži odgovore u pisanom obliku: 
Prvo: Tko održava urbanu opremu u pješačkoj zoni (klupe, koševi za smeće) te jesu li 
navedene opreme još pod garancijom? 
Drugo: Vezano za parkiralište kod III. Osnovne škole, gdje roditelji mogu parkirati kad dolaze 
po svoju djecu? 
Treće: Tko održava ormare u prolazu između Katoličkog doma i trga? 
Četvrto: koliko kazni su izrekli komunalni radari zbog nepoštivanja Odluke o parkiranju 
dostavnih vozila na tržnici? 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat u 13 sati i 10 minuta. 
 
 
 
Točka 1.  
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o izradi detaljnog plana uređenja zapadnog dijela naselja 
Savska Ves. 

    
«Za» su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka 
o izradi detaljnog plana uređenja zapadnog dijela naselja Savska Ves, donesena 
jednoglasno. 
 
 
 
Točka 2. 
 
U raspravi su sudjelovali: Marija Ružić, Aleksandar Makovec, Branko Šalamon, direktor GKP 
"Čakom" d.o.o. Ivica Perhoč, Zdravko Holcinger, Stjepan Trstenjak. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

  Usvaja se Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec 
(Sl. gl. Grada Čakovca br. 02/07).  

 
 
 



«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Čakovec usvojeno  
jednoglasno. 
 
 
 
Točka 3.  
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Marija Ružić u ime Odbora za proračun i 
financije, Dragica Kemeter, Dražen Blažeka. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Grada Čakovca, 
s time da se: 
- u članku 2 iza riječi Grada Čakovca  upisuju tekst: "najkasnije do 31. ožujka 
tekuće godine." 
- u članku 4. umjesto riječi " rješenje o korištenju javnih površina od strane 
nadležnog upravnog odjela Grada Čakovca", upisuju se riječi "rješenje o 
korištenju javnih površina od strane Upravnog odjela za komunalno 
gospodarstvo i Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i 
graditeljstvo Grada Čakovca". 
 

«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka 
o izmjenama i dopunama Odluke o porezima Grada Čakovca donesena jednoglasno. 
 
 
 
Točka 4.  
 
U raspravi su sudjelovali: Aleksandar Makovec, Branko Šalamon, Siniša Žižek, Marija Ružić 
u ime Odbora za proračun i financije, Ilija Okun, Dražen Blažeka, Dragutin Bajsić, Đuro Bel, 
Zdravko Holcinger, Nenad Hranilović, Marija Ružić, Josip Varga, Veselin Biševac.  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

1. Prihvaća se Ugovor o kupoprodaji Doma hrvatske vojske Čakovec, koji će se 
zaključiti između Međimurske županije i Grada Čakovca.  

2. Prihvaća se Sporazum o poslovnoj suradnji vezanoj za izmjene i dopune 
Generalnog urbanističkog plana Grada Čakovca, koji će se zaključiti između 
Međimurske županije i Grada Čakovca.   

 
«Za» je glasovalo 21 vijećnika, "protiv" 1 "suzdržani" 2 pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
i sljedeći Zaključak: 
 

U izmjenama i dopunama Proračuna Grada Čakovca za 2008. godinu, osigurati će 
se sredstva u visini od 3.500.000,00 kuna za potrebe kupnje Časničkog doma. 

«Za» je glasovalo 21 vijećnika, "protiv" 1 "suzdržani" 2 pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Zaključak donesen većinom glasova. 
 
 
U vijećnici je prisutno 21 vijećnika (vijećnicu su napustili vijećnici Josip Varga, Franjo Patafta 
i Marija Ružić). 
 
 
 



Točka 5.  
 
U raspravi su sudjelovali: Aleksandar Makovec, Branko Šalamon, Ilija Okun,  
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

1. Odobrava se zaključenje ugovora o zamjeni nekretnina između Grada Čakovca i 
Centra za socijalnu skrb Čakovec sukladno Zaključku Gradskog poglavarstva 
Grada Čakovca od 28. veljače 2008., KLASE: 940-01/08-01/01, URBROJ: 2109/2-
05-03-08-17, uz sljedeće uvjete:  

a) Utvrđuje se da je tržišna vrijednost zemljišta Grada Čakovca 
procijenjena na 120 EUR/m2, što iznosi 311.400,00 EUR-a ili 
2.267.650,00 kn, pri odnosu 1 EUR = 7,25 kn. 

b) Utvrđuje se da je ukupna tržišna vrijednost nekretnine Centra za 
socijalnu skrb 508.160,00 EUR ili 3.684.157,00 kn pri odnosu 1 EUR = 
7,25 kn. Od toga je vlasništvo Zajednice sportskih udruga i Saveza 
Međimurske županije Čakovec: 46,04 m2 x 741 EUR/m2 = 34.129,35 
EUR ili 247.438,00 kn. 

c) Utvrđuje se da razlika vrijednosti nekretnina za korist Centra za 
socijalnu skrb Čakovec iznosi 196.760,00 EUR-a. 

d) Utvrđuje se da će Grad Čakovec uz račun od 10.004,00 kuna (troškovi 
elaborata procjene nekretnina sudskog vještaka Dragutina Matoteka), 
platiti i troškove izrade projektne dokumentacije. 

e) Obvezuje se Odsjek za imovinsko-pravne poslove Upravnog odjela za 
prostorno uređenje, zaštitu okoliša i graditeljstvo Grada Čakovca, 
poraditi na tome da Grad Čakovec bude oslobođen plaćanja dijela 
nekretnine površine od 46,04m2, koja pripadaju Zajednici sportskih 
udruga i Savezu Međimurske županije Čakovec, iz razloga 
pravičnosti, ukoliko Centar za socijalnu skrb Čakovec, prije sklapanja 
ugovora o svom trošku sa svoje nekretnine ne ishoditi brisanje 
zabilježba spora između Zajednice sportskih udruga i Saveza 
Međimurske županije Čakovec kao tužitelja i Centra za socijalnu skrb 
Čakovec kao tuženika, upisane pod brojem Z-4674/05 od 29.07.2005., 
kod Općinskog suda u Čakovcu.  

U slučaju neplaćanja površine zemljišta od 46,04m2 (opisana pod e), razlika za 
doplatu Centru za socijalnu skrb Čakovec iznosila bi 162.631,00 EUR 
(protuvrijednost u kunama prema srednjem tečaju HNB na dan plaćanja).  

2. Ovlašćuje se gradonačelnik Grada Čakovca na sklapanje Ugovora o zamjeni 
nekretnina iz prethodne točke ovog Zaključka s doplatom razlike cijene Centru 
za socijalnu skrb Čakovec, sukladno ovom Zaključku i čl. 391. st. 2. Zakona o 
vlasništvu i drugim stvarnim pravima (NN RH br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 
73/00, 114/01, 79/06 i 141/06), po  katastarskom i zemljišnoknjižnom sređenju 
nekretnine Grada Čakovca. 

 
«Za» je glasovalo 20 vijećnika, "protiv" 0 "suzdržani" 1 pa predsjednik Gradskog 
vijeća konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
 
Točka 6. a 
 
U vijećnicu je došao Franjo Patafta, odlazi Zoran Vidović, pa je prisutno 21 vijećnika. 
  
U vijećnicu su došli vijećnici Marija Ružić i Zoran Vidović pa je u vijećnici prisutno 23 
vijećnika.  
 
 
 
 



U raspravi koja je spojena za točku 6.a i 6. b sudjelovali su: Aleksandar Makovec, Branko 
Šalamon, Đuro Bel, direktor GKP "Čakom" d.o.o. Ivica Perhoč, Stjepan Trstenjak, Zdravko 
Holcinger. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

1. Grad Čakovec ovlašćuje i daje pravo GKP "Čakom" d.o.o., da kao nositelj 
investicije izgradnje II faze odlagališta u Totovcu, provede izgradnju u skladu s 
lokacijskom i građevinskom dozvolom, projektnom dokumentacijom, sukladno 
važećim zakonima i drugim propisima po pravilima struke.  

2. Grad Čakovec ovlašćuje i daje pravo GKP "Čakom" d.o.o. da prema tijelima 
državne uprave upućuje sve potrebne zahtjeve te da poduzima sve što je 
potrebno za neometano građenje, a naročito osigura izvršenje svih 
investitorskih poslova, ugovori izgradnju, osigura stručni nadzor i konzalting, 
pribavi uporabnu dozvolu i dr., sve sukladno važećim propisima i odlukama 
Gradskog poglavarstva i Gradskog vijeća Grada Čakovca. 

3. Projekt – investicija će se financirati iz  sredstava Gradskog proračuna koja se 
ubiru s osnova naknade za sanaciju odlagališta, sredstava Fonda zaštite okoliša 
i drugih izvora. 

 
«Za» su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka 
donesena jednoglasno. 
 
 
 
Točka 6. b 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

1. Grad Čakovec ovlašćuje i daje pravo GKP "Čakom" d.o.o. Čakovec, 
Mihovljanska bb, da kao nositelj investicije, na postojećoj nekretnini upisanoj u 
zk.ul.br. 6793, k.o. Čakovec, čest.br. 37/2, tržnica od 208 čhv, čest.br. 36/1, 
tržnica od 237 čhv, čest.br. 35/b/2/1, tržnica od 39 čhv, (sve tri ident. kčbr. 
2295/1, k.o. iste, povšine 1709 m2), u naravi Tržnica, izvrši rekonstrukciju 
Gradske tržnice u Čakovcu, a u skladu s uvjetima određenim lokacijskom 
dozvolom Klasa: UP/I-350-05/06-01/295, Urbroj: 2109-05-02-06-05, od 21. 
studenog 2006., građevinskom dozvolom, projektnom dokumentacijom, 
sukladno važećim zakonima i drugim propisima, stručno i po pravilima struke. 
Ovlašćuje se i daje pravo GKP "Čakom"-u d.o.o. Čakovec, uputiti prema tijelima 
državne uprave sve potrebne zahtjeve te poduzeti sve što je potrebno za 
neometano građenje, a naročito osigura izvršenje svih investitorskih poslova, 
ugovori izgradnju, osigura stručni nadzor i konzalting, pribavi uporabnu 
dozvolu i dr., sve sukladno važećim propisima i odlukama Gradskog 
poglavarstva i Gradskog vijeća Grada Čakovca.  

2.          Projekt – investicija financirati će se iz sredstava Proračuna Grada 
Čakovca, koja se ubiru s osnova naknade za naplatu parkiranja.  

 
«Za» je glasovali 22 vijećnika, "protiv" 1 "suzdržani" 0 pa predsjednik Gradskog vijeća 
konstatira da je Odluka donesena većinom glasova. 
 
i sljedeći Zaključak: 
 

Obvezuje se Gradsko poglavarstvo Grada Čakovca da na sljedeću sjednicu 
Gradskog vijeća Grada Čakovca, dostavi informaciju o realizaciji Sporazuma između 
Grada Čakovca i Međimurske županije o sufinanciranju korištenja odlagališta u 
Totovcu od strane naknadno uključenih korisnika u iznosu od 0.50 kuna po 
domaćinstvu. 
 



«Za» su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Zaključak donesena jednoglasno. 
 
Sjednicu nastavlja voditi podpredsjednik Gradskog vijeća. 
 
 
 
Točka 7.  
 
U raspravi su sudjelovali: Dražen Blažeka, Branko Šalamon,  Aleksandar Makovec, 
 

Potpredsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o promjeni naziva i Statuta Dječjeg Centra Čakovec, s time da 
se u članku 2 doda novi stavak  koji glasi "Sve dodatne programe koji stvaraju 
veće troškove od dosadašnjih, plaćaju roditelji."  

 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka 
donesena jednoglasno. 
 
 
 
Točka 8.  
 
Nitko nije tražio riječ. 
 

Podpredsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeće Izmjene i dopune: 
 

 DDoonnoossee  ssee  IIzzmmjjeennee  ii  ddooppuunnee  Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem 
u vlasništvu Republike Hrvatske. 

 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
jednoglasno. 
 
Sjednicu nastavlja voditi predsjednik Gradskog vijeća. 
 
 
 
Točka 9.  
 
U raspravi su sudjelovali: Branko Šalamon, Aleksandar Makovec, Đuro Bel, Zdravko 
Holcinger. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o prihvaćanju povelje o prijateljstvu i suradnji grada Čakovca 
i Kiryat Tivona iz Izraela. 

 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je  
Odluka donesena jednoglasno. 
 
 
Točka 10.  
 
Nitko nije tražio riječ. 
 
 
 



Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeće Rješenje: 
 

 Donosi se Rješenje o razrješenju i imenovanju članova Savjeta mladih Grada 
Čakovca. 

 
«Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Rješenje doneseno jednoglasno. 
 
 
 
Točka 11. Informacije, pitanje i prijedlozi. 
 
Veselin Biševac napomenuo je da je ovo zadnja sjednica prije godišnjih odmora. 
  
 
Predsjednik Gradskog vijeća zatvara sjednicu Gradskog vijeća u 15 sati i 34 minute i 
odmah otvara sjednicu Gradskog vijeća u funkciji Skupštine Društva za koju je dnevni 
red usvojen na početku. 
 
 
 
 
GRADSKO VIJEĆE U FUNKCIJI SKUPŠTINE DRUŠTVA 
 
 
 
Točka 1. a 
 
U raspravi su sudjelovali: Đuro Bel, Ilija Okun kao član Nadzorog odbora GKP "Čakom" 
d.o.o., Branko Šalamon, Dejan Tomašić, direktor GKP "Čakom" d.o.o. Ivica Perhoč. 
 

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje sljedeću Odluku: 
 

 Donosi se Odluka o imenovanju uprave (direktora) GKP "Čakom" d.o.o. 
Čakovec. 
 

 «Za» su glasovali svi vijećnici, pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je 
Odluka donesena jednoglasno. 
 
 
 
 
Predsjednik Gradskog vijeća zatvara sjednicu Gradskog vijeća u funkciji Skupštine 
društva u 15 sati i 38 minuta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
KLASA: 021-05/08-01/143 
URBROJ: 2109/2-02-08-06 
Čakovec, 19. lipanj 2008. 

 
 
 
 
        PROČELNIK                                       PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA   

  
      mr.sc. Dragica Kemeter, dipl. iur.       Veselin Biševac, dipl. ing.    
 

 


